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ALTERNATIVA C 

|-------- 2V -------|    |------ 4V ------| 

𝑪𝑯𝟒(𝒈)
+𝑯𝟐𝑶(𝒈) ⇌ 𝑪𝟎(𝒈) + 𝟑𝑯𝟐(𝒈)

      ∆𝑯 > 𝟎 

 
1) ← 
A elevação da temperatura favorece o lado que ocupa menor volume gasoso, portanto o equilíbrio é deslocado 
para a esquerda. 
 
2) → 
A elevação da temperatura favorece a reação endotérmica, portanto o equilíbrio é deslocado para a direita. 
 
3) --- 
A adição de catalizador não desloca o equilíbrio químico. 
 
4) → 
A remoção de CO faz com que o equilíbrio químico seja deslocado para a direita. 


